
Q1．あなたの性別をお知らせください。

Q2．あなたの年齢をお知らせください。

Q3．あなたのご職業をお知らせください。

Q4．あなたはお子さんがいらっしゃいますか？

男性, 7083

女性, 4728

10代以下, 41 20代, 339

30代, 1663

40代, 3675
50代, 3390

60代以上, 2703

学生, 88

主婦／主夫, 1987

会社員（契約・派遣社員含

む）, 3993

会社役員, 188公務員（教職員を除く）, 
387

教職員, 180
医師・医療関係者（病院経

営・開業医含む）, 211

会社経営, 114

自営業, 1207

フリーター（パート・アルバ

イト）, 1208

無職, 1943

その他, 305

はい, 6705

いいえ, 5106



Q5．【スタンダード家庭教師サービス】をどのようにお感じになりますか？
No 回答 件数 ％ 順位
1 価格帯に満足 313 2.7 1
2 先生がよかった 284 2.4 1
3 個人に合わせた対応が良かった 295 2.5 1
4 根気強く勉強するようになった 125 1.1 1
5 子供の理解が早かった 118 1 1
6 成績アップした 100 0.8 1
7 その他満足した理由 3 0
8 利用したがよくなかった 89 0.8 4
9 利用したことはないが知っている 539 4.6 3
10 そもそも知らない 5266 44.6 3

Q6．【ワオ！の家庭教師】をどのようにお感じになりますか？
No 回答 件数 ％ 順位
1 価格帯に満足 174 1.5 2
2 先生がよかった 160 1.4 3
3 個人に合わせた対応が良かった 163 1.4 3
4 根気強く勉強するようになった 120 1 2
5 子供の理解が早かった 116 1 2
6 成績アップした 62 0.5 3
7 その他満足した理由 1 0
8 利用したがよくなかった 33 0.3 3
9 利用したことはないが知っている 320 2.7 5
10 そもそも知らない 5789 49 4

Q7．【家庭教師のトライ】をどのようにお感じになりますか？
No 回答 件数 ％ 順位
1 価格帯に満足 142 1.2 3
2 先生がよかった 179 1.5 2
3 個人に合わせた対応が良かった 220 1.9 2
4 根気強く勉強するようになった 112 0.9 3
5 子供の理解が早かった 98 0.8 3
6 成績アップした 70 0.6 2
7 その他満足した理由 3 0
8 利用したがよくなかった 98 0.8 5
9 利用したことはないが知っている 2790 23.6 1
10 そもそも知らない 3229 27.3 1

Q8．【学研の家庭教師】をどのようにお感じになりますか？
No 回答 件数 ％ 順位
1 価格帯に満足 126 1.1 4
2 先生がよかった 143 1.2 4
3 個人に合わせた対応が良かった 141 1.2 4
4 根気強く勉強するようになった 92 0.8 4
5 子供の理解が早かった 93 0.8 4
6 成績アップした 44 0.4 4
7 その他満足した理由 1 0
8 利用したがよくなかった 33 0.3 2
9 利用したことはないが知っている 1280 10.8 2
10 そもそも知らない 4916 41.6 2

Q9．【名門会】をどのようにお感じになりますか？
No 回答 件数 ％ 順位
1 価格帯に満足 107 0.9 5
2 先生がよかった 107 0.9 5
3 個人に合わせた対応が良かった 120 1 5
4 根気強く勉強するようになった 90 0.8 5
5 子供の理解が早かった 74 0.6 5
6 成績アップした 44 0.4 5
7 その他満足した理由 0 0
8 利用したがよくなかった 16 0.1 1
9 利用したことはないが知っている 349 3 4
10 そもそも知らない 5942 50.3 5


